函館市営住宅条例の一部を改正する条例および函館市特定公共賃貸住宅条例の一部を改正する条例(令和2年3月) 附則第2項に基づく連帯保証人に関する取扱要領

(趣旨)

第1条 この要領は、令和2年3月31日以前に市営住宅等に入居した者(以下「従前の入居者」という。)の連帯保証人の取扱いに関し、必要な事項を定めるものとする。

(連帯保証人の免除)

第2条 令和2年4月1日以降,従前の入居者が連帯保証人の免除を申請した場合,連帯保証人を免除することができる。

(連帯保証人の免除申請)

第3条 前条の規定により、連帯保証人の免除を受けようとする従前の 入居者は、別記第1号様式の申立書を市長に提出しなければならない。

(連帯保証人の住所変更)

第4条 令和2年4月1日以降,従前の入居者に連帯保証人の住所,職業,または勤務先の変更があったときは,速やかに別記様式第2号の届出書により,市長に届け出なければならない。

附 則

- 1 この要領は、平成13年4月1日から施行し、同日以後に入居者として決定された者に適用する。
- 2 この要領の施行前に連帯保証人の連署の免除を受けた者については、 この要領の規定により当該免除を受けた者とみなす。

附 則

この要領は、令和2年4月1日から施行する。

附 則

この要領は、令和4年4月1日から施行する。

連帯保証人免除申立書										
				年	<u>:</u>	月	日			
函	館市長様									
	住宅の所在地	函館市	町	丁目	番		号			
	団地名・住宅番号		団 地	-	号 棟		号			
	入居者氏名			入居年月日	年	月	日			
_	下記の連帯保証人の免除を申請します。									
	住所(電話)			
	氏 名									
	生 年 月 日		年 月	日						
	入居者との関係									
	勤務先の									
	名称・所在地		(電話)			

\ #	帯	$I \square$	≓ _	1	\rightarrow	=1	///	र्याड	==		111	-
7甲.	/=	1 -X-	=11≡	Λ	1-1-	ΗП	==	1	₩.	一	777	=
冮	111	$\nu \sim$	ПШ	/ \		1/1	7	//	_	/Ш	ш	

年 月 日

函館市長 様

住宅の所在地	函館市	町	丁 目	番	Ž		号
団地名・住宅番号		団 地	地 号棟				号
入居者氏名			入居年	三月日	年	月	日

市営住宅の連帯保証人について,次のとおり変更があったので,届け出ます。

1 変更事項

区	分	変	更	前	変	更	後
住	所	('ā	 話)	()	
氏	名					電話	
	先 の 所在地	(1	冟 話)	((電話)

2 変更の理由

添付書類

住所の変更の場合は、住民票の写しまたは在留カード等